
FR - Mode d’emploi : Tue-insectes électrique (57505) 

 

 

 

 

1. Grillage de protection 

2. Néons UV-A LED 10W 

3. Grillage électrique 

4. Tiroir pour nettoyage facile 

 

 

Fonctionnement : 

 

Les néons ultra-violets attirent les insectes tels que les mouches, moustiques, et autres insectes volants. Ces insectes sont alors électrocutés par le grillage 

électrique et tombent dans le tiroir amovible de l’appareil.  

 

Attention : 

 

- Haute tension ! Débrancher l’appareil au préalable pour le réparer ou nettoyer. 

- Ne démontez pas le produit, car cela annulerait la garantie. 

- Tenir hors portée des enfants. Accrochez-le ou placez-le en hauteur pour que les enfants ne puissent l’atteindre. 

- Ne jamais mettre d’objets métalliques dans le grillage lorsque l’appareil est allumé. 

- Tenir hors portée de tout objet inflammable. 

- Vérifier le voltage de la prise avant de brancher l’appareil. 

- Utilisation intérieure. Ne pas utiliser en milieu humide (étable, garage, etc.). 

- Nettoyer le tiroir régulièrement. Ne jamais plonger l’appareil dans l’eau pour le nettoyer.  

Si nécessaire, nettoyer le grillage à l’aide d’une brosse en plastique sèche.  

 

Caractéristiques : 

 

220V-240V ~ 50Hz/60Hz     ;     2x Néons UV-A LED 10W 

 

Recyclage 

 

Ce symbole soutient le traitement sélectif des déchets d’équipements électriques et électroniques (WEEE). Cela signifie que ce produit doit être traité 

conformément à la directive Européenne 2002/96/EC dans le but d’être recyclé ou démonté pour minimiser son impact sur l’environnement. Pour 

davantage d’informations, veuillez contacter les autorités locales ou régionales. 

Les produits électroniques non inclus dans le processus de traitement sélectif sont potentiellement dangereux pour l’environnement et la santé 

humaine dû à la présence de substances dangereuses. 

 

 

NL - Gebruiksaanwijzing: Elektrische insectenverdelger (57505) 

 

 

 

 
1. Veiligheidsrooster 

2. UV-A LED lampen 10 W 

3. Elektrisch rooster 

4. Opvanglade voor een vlotte schoonmaak 

 

Werking: 

 

De ultravioletlampen trekken vliegende insecten aan, zoals vliegen, muggen ... Deze insecten worden op het elektrische rooster geëlektrocuteerd en vallen in de 

verwijderbare opvanglade van het toestel. 

 

Opgelet: 

 

- Hoogspanning! Verwijder vooraleer u het toestel herstelt of schoonmaakt de stekker uit het stopcontact.  

- Demonteer het product niet – Indien u dat wel doet dan vervalt de garantie 

- Houd de insectenverdelger buiten het bereik van kinderen. Hang of plaats het toestel zo dat kinderen er niet bij kunnen.  

- Steek nooit metalen voorwerpen in het rooster terwijl het toestel ingeschakeld is. 

- Vermijd elk contact tussen het toestel en ontvlambare producten. 

- Verifieer vooraleer u het toestel inschakelt of u de juiste netspanning hebt. 

- Voor gebruik binnenshuis. Gebruik het toestel niet in een vochtige omgeving (stal, garage …)  

- Maak regelmatig de opvanglade schoon. Dompel bij het schoonmaken het toestel nooit onder water.  

Indien nodig kunt u het rooster schoonmaken met een droge plastic borstel.  

 

Kenmerken:  

 

220 V-240 V ~ 50 Hz/60 Hz     ;     2 UV-A LED -lampen 10 W 

 

Recycling 

 

Dit symbool betekent de selectieve verwerking van de afval uit de elektrische en elektronische inrichtingen (WEEE). Dat betekent, dat dit product 

moet zijn verwerkt volgens de Richtlijn nr. 2002/96/EG met het doel van de recycling ervan of moet zijn gedemonteerd op die wijze, dat zijn invloed 

op de omgeving de kleinst mogelijk was. Meer details wordt aan u door locale of regionale overheid verstrekt.  

Elektronische producten niet ingeschakeld in het selectieve verwerkingsproces zijn potentiaal gevaarlijk voor het milieu en voor de volksgezondheid 

gezien de inhoud van schadelijke stoffen.

HOTLINE 
0900/51 100* 

hotline@chacon.be 

 

*Tarif national de 0.45€/min 

mailto:hotline@chacon.be


ES - Manual de instrucciones: matainsectos eléctrico (57505) 

 

 

 

 

1. Rejilla de protección 

2. Neones UV-A LED de 10 W 

3. Rejilla eléctrica 

4. Cajón para facilitar la limpieza  

 

Funcionamiento:  

 

Los neones ultravioleta atraen a moscas, mosquitos y otros insectos voladores. Posteriormente, la rejilla eléctrica los electrocuta y caen en el cajón 

extraíble del aparato. 

 

Atención:  

 

- Alta tensión. Desenchufe el aparato antes de repararlo o limpiarlo. 

- No desmantele el producto ya que al hacerlo la garantía pierde su validez. 

- Manténgalo lejos del alcance de los niños. Cuélguelo o sitúelo en un lugar alto para que los niños no puedan alcanzarlo.  

- No introduzca nunca objetos metálicos en la rejilla cuando el aparato esté encendido. 

- Manténgalo alejado de todos los objetos inflamables. 

- Compruebe la tensión de la toma de corriente antes de enchufar el aparato. 

- Destinado para su uso en interiores. No lo utilice en un entorno húmedo (establo, garaje, etc.).  

- Limpie el cajón periódicamente. No sumerja nunca el aparato en agua para limpiarlo.  

En caso de que sea necesario, limpie la rejilla con un cepillo de plástico seco. 

 

Características:  

 

220-240 V / 50-60 Hz     ;     2 neones UV-A LED de 10 W 

 

Reciclacíon 

 

Este símbolo significa un tratamiento de vertidos de equipos eléctricos y electrónicos (WEEE). Significa que este producto debe estar 

procesado acorde la directiva 2002/96/ES con el propósito de su reciclación o desmantelado de manera que se minimice su efecto al 

medio ambiente. Consulte las autoridades locales o regionales para obtener más detalles. 

Los productos electrónicos no integrados en el proceso de tratamiento selectivo representan un peligro potencial para el medio ambiente 

y la salud humana debido al contenido de materias nocivas. 

 

 

PT - Modo de utilização: Armadilha eléctrica para insectos (57505) 

 

 

 

 

1. Rede de protecção 

2. Lâmpadas néon UV-A LED 10W 

3. Sistema electrocutor 

4. Gaveta para facilitar a limpeza  

 

Funcionamento : 

 

As luzes néon ultravioleta atraem os insectos, tais como moscas, mosquitos e outros insectos voadores. Os insectos são então electrocutados pelo 

sistema de electrocussão e caem na gaveta amovível do aparelho.  

 

Atenção : 

 

- Alta tensão ! Desligar o aparelho antes de realizar qualquer reparação ou limpeza. 

- Não desarmar o produto para evitar que a garantia perça o vigor. 

- Manter fora do alcance das crianças. Fixar ou colocar o aparelho em altura, de modo que as crianças não lhe consigam chegar. 

- Nunca introduzir objectos metálicos na grelha quando o aparelho se encontrar ligado. 

- Manter afastado de qualquer objecto inflamável. 

- Verificar a tensão da tomada de corrente antes de ligar o aparelho. 

- Para utilização no interior. Não utilizar em ambientes húmidos (estábulos, garagens, etc.). 

- Esvaziar regularmente a gaveta. Não mergulhar o aparelho em água para o limpar. 

- Caso seja necessário, limpar a rede com a ajuda de uma escova de plástico seca.  

 

Características : 

 

220V-240V ~ 50Hz/60Hz     ;     2x lâmpadas néon UV-A LED 10W 

 

Reciclagem 

 

Este símbolo representa o tratamento selectivo dos resíduos dos aparelhos eléctricos e electrónicos (WEEE). Isto quer dizer que este 

produto deve ser passado pelo tratamento conforme à norma 2002/96/ES para ser reciclado ou desmontado de maneira que a sua 

influência no meio ambiente seja mínima. As autoridades locais ou regionais prestam mais informações detalhadas.      

Os produtos electrónicos que não passem pelo processamento selectivo do tratamento constituem um perigo possível para o meio 

ambiente e para a saúde humana devido ao conterem as substâncias prejudiciais. 


